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Marko je zaradi obnašanja na derbiju v suspenzu. Taka je uradna verzija, kaj konkretno je
vzrok, nam ni bilo najbolje objasnjeno. Najbrž vzrok tiči kje drugje - to vedo samo Marko
in vodstvo. Bezjak se je pametno zavil v molk in naj drugi rešujejo nastalo zmedo. Vsi
smo ljudje in delamo napake. Lepo gesto je ekipa pokazala z majicami in tako pokazala,
da so prava klapa. Najbrž Marko ne bi bil v suspenzu, če ne bi bila na sporedu "lahka"
tekma s Sevnico in zimski premor. Kaj konkretno je jedro spora bo znano kmalu...

    

  

  Kapetan Gorenja iz Velenja Marko Bezjak je zaradi obnašanja na sobotnem derbiju s Celjem
do nadaljnjega odstranjen iz ekipe.   

    Čeprav od njega mineva že več dni, derbi med Gorenjem in Celjem PL še ni pozabljen.
Oziroma za sabo vleče posledice. Kapetan velenjske ekipe Marko Bezjak tako do nadaljnjega
ne bo član prvega moštva, ker je bil vpleten v incident, do katerega je prišlo med tekmo, so
potrdili v velenjskem klubu. Spomnimo: približno deset minut pred koncem nervozne tekme -
takšna je postala iz več razlogov -, je bil Bezjak izključen, potem ko je protestiral, ker sodnika
nad njim nista dosodila prekrška v napadu. Kmalu nato je protestiral še pri delegatu, katerega je
celo odrinil. Ali je ta dogodek dotični incident, zaradi katerega so kaznovali svojega
organizatorja igre, ki ga proti Sevnici ni bilo v ekipi, pri Gorenju niso želeli komentirati. Ni znano
niti, koliko časa bo Ormožan zunaj ekipe. O tem bo odločilo klubsko vodstvo. Gorenje je sicer
po omenjenih dogodkih napravilo preobrat, derbi dobilo in ima na vrhu lestvice tri točke
prednosti pred Celjem.   

    Rokometaši Gorenja so zgroženi sprejeli novico o odstranitvi kapetana Marka Bezjaka iz
ekipe. Podprli so ga tudi z majicami, ki so jih razdelili navijačem.   

    Odstranitev Marka Bezjaka iz ekipe Gorenja po derbiju s Celjem PL zaradi ''incidenta, v
katerega je bil vpleten kapetan'', kakor so potezo utemeljili pri državnih prvakih, še vedno glasno
odmeva. Pravzaprav sploh ni natančno jasno, zakaj točno je velenjski srednji zunanji izpustil
tekmo s Sevnico in bo do nadaljnjega odstranjen iz ekipe. Govori se, da vzrok ni odrivanje
delegata na sobotnem derbiju ... V vsakem primeru je novica o kazni za kapetana psihično
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vplivala na Gorenjevo ekipo, pri kateri vzdušje trenutno ni ravno na vrhunski ravni kljub
zaključku najuspešnejšega leta v zgodovini kluba. Ekipa stoji za Bezjakom, kar je potrdila tudi z
natisom majic njemu v podporo. Trener Branko Tamše pa je po zmagi v Sevnici med drugim
dejal: ''Zmaga je tukaj, in čeprav z nami ni bilo Marka Bezjaka, so fantje odigrali tudi za njega.
Ekipi moram čestitati za zmago, s katero smo na najlepši možen način zaključili celotni
prednovoletni del sezone, ki je bil resnično izjemen in upam, da tako nadaljujemo tudi po novem
letu''.
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